

Előterjesztés

Kelevíz Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. augusztus 24. napján tartandó nyílt, soron kívüli képviselő-testületi ülésére
a Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt. által elkészített 15 éves gördülő fejlesztési terv
megtárgyalásához

Tisztelt Képviselő-testület!

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.) 11. §-a rendelkezik arról, hogy a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében víziközmű-szolgáltatási ágazatonként 15 éves időtávra gördülő fejlesztési tervet szükséges készíteni. A gördülő fejlesztési tervnek részét képezi a felújítási és pótlási, valamint a beruházási terv. A gördülő fejlesztési tervet a víziközmű szolgáltatás törvényességi felügyeletét ellátó Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz (MEKH) tárgyév szeptember 30-ig szükséges jóváhagyásra benyújtani.

A fentiek alapján a Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt. elkészítette és megküldte a települési és térségi víziközmű rendszer 2021-2035. évi gördülő fejlesztési terv dokumentációját a víziközmű szolgáltatás színvonalának szinten tartása, illetve javítása érdekében. A gördülő fejlesztési terv a rendszer zavartalan működéséhez szükséges felújítások, pótlások, illetve beruházások összefoglalását tartalmazza fontossági, valamint megvalósíthatósági szempontok szerint ütemezve, a szolgáltatásra várható hatások figyelembevételével.

A Vksztv. 11. § (2) bekezdése alapján a felújítási és pótlási tervrész elkészítése a víziközmű-szolgáltató, míg a beruházási tervrész elkészítése az ellátásért felelős kötelezettsége. A Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt. a felújítási és pótlási terven kívül a beruházási tervrész is elkészítette.

A Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt. által elkészített tervek (felújítási-pótlási és beruházási) az előterjesztés mellékletét képezik.

Ahhoz, hogy a Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt. az általa elkészített gördülő fejlesztési tervet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz határidőre meg tudja küldeni, egy képviselő-testületi határozat meghozatala szükséges, melyben a képviselő-testületnek jóvá kell hagynia a gördülő fejlesztési tervet az ivóvíz ágazat tekintetében. A képviselő-testületnek továbbá fel kell hatalmaznia az ellátásért felelősök képviseletében eljáró Mesztegnyő Község Önkormányzat Polgármesterét arra, hogy a Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt. elnök-vezérigazgatójával közösen nyilatkozzon, mely szerint a Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt. által üzemeltetett víziközmű rendszerre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervben foglaltakkal egyetértenek, azt a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére benyújtásra javasolják.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Kelevíz Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a 11-16106-1-004-01-05 MEKH kóddal rendelkező, MES-IV azonosító számú, Mesztegyő és térsége közműves ivóvíz ellátását szolgáló víziközmű Ellátásért Felelőse a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § szerinti, a Délzalai Vízf- és Csatornamű Zrt. által 2021-2035. időszakra elkészített Gördülő Fejlesztési Terv beruházási és felújítási-pótlási tervrészét elfogadja.

A képviselő-testület felhatalmazza az ellátásért felelősök képviseletében eljáró Mesztegyő Község Önkormányzat Polgármesterét arra, hogy a Délzalai Vízf- és Csatornamű Zrt. elnök-vezérigazgatójával közösen nyilatkozzon, mely szerint a Délzalai Vízf- és Csatornamű Zrt. által üzemeltetett víziközmű rendszerre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervben foglaltakkal egyetértenek, azt a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére benyújtásra javasolják.

Felelős: Vargáné Balatincz Krisztina polgármester

Határidő: azonnal

Mesztegyő, 2020. augusztus 22.


Vargáné Balatincz Krisztina
polgármester



Kelevíz Község Önkormányzat
Polgármesterétől
8714. Kelevíz, Vörösmarty u. 45.
Tel.: 85/510-213, Fax: 85/510-214

Előterjesztés

Kelevíz Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. augusztus 24. napján tartandó nyílt, soron kívüli képviselő-testületi ülésére
pályázat benyújtása szociális célú tüzelőanyag vásárlásra

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kormányzat az elmúlt években biztosította a szociális tűzifa vásárlásának lehetőségét a települések részére. A program leginkább a hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok részére jelentett nagy segítséget, hiszen a gazdaságilag elmaradott települések lakosainak fűtési kiadásait jelentős mértékben csökkenthette a hozzájárulás.

A Kormány az idei évben is segítséget kíván nyújtani a rászorulóknak részére, ezért a belügyminiszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet I.8. pont szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására, összhangban az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény, az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII.19.) Kormányrendelet és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet rendelkezéseivel.

A támogatásra a Belügyminisztérium 2020. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó települési önkormányzatok pályázhatnak.

Az önkormányzat egy fajta tüzelőanyag megvásárlásához igényelhet támogatást. A támogatás vissza nem térítendő költségvetési támogatás.

Az igényelhető mennyiség az alábbi mutatók együttes száma alapján kerül meghatározásra (a továbbiakban együtt: ellátott):

- az önkormányzat 2019. évi átlagos közfoglalkoztatotti létszám adata,
- az önkormányzat 2018. évi, OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján aktív korúak ellátásában részesülők száma,
- az önkormányzat 2018. évi, OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma (osztva hárommal), illetve
- a 2020. január 1-ei lakosság számából a 80 év feletti korcsoportos adata (osztva kettővel).

Keménylombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 2 m³/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet. Lágylombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 3 m³/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet. Barnakőszén igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 6 q/ellátott szén mennyiséget igényelhet. Lágylombos tűzifa igénylésére minden,

5000 fő lakosságszámot meg nem haladó települési önkormányzat nyújthat be támogatási igényt.

Tűzifavásárlás esetén a támogatást az önkormányzat +/-5% elfogadott tűréshatáru, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának a megvásárlására fordíthatja. Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fafajta.

Barnaköszén vásárlása esetén a támogatást az önkormányzat 20-40 mm átmérőjű barnaköszén vásárlásra fordíthatja.

A támogatás mértéke:

- a) a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV.23.) Kormányrendelet 2. melléklete alapján a jelentős munkanélküliséggel sújtott települési önkormányzat vonatkozásában, kemény lombos fafajta esetében 16.000 Ft/erdei m³+áfa, lágy lombos fafajta esetében 10.000 Ft/erdei m³+áfa, szén esetében 3.000 Ft/q+áfa,
- b) az a) pontba nem tartozó települési önkormányzat vonatkozásában, kemény lombos fafajta esetében 15.000 Ft/erdei m³+áfa, lágy lombos fafajta esetében 9.000 Ft/erdei m³+áfa, szén esetében 2.500 Ft/q+áfa,
- c) a b) pontba tartozó települési önkormányzat vonatkozásában a támogatás felhasználásnak feltétele, a támogatáson felül kemény lombos fafajta esetében 1.000 Ft/erdei m³+áfa, lágy lombos fafajta esetében 1.000 Ft/erdei m³+áfa, szén esetében 500 Ft/q+áfa mértékű önrész vállalása.

A pályázati kiírás alapján, a támogatást a települési önkormányzat a fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történő tűzifa megvásárlásra fordíthatja.

A tűzifa származását az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény 90. §-a szerint kell igazolni. A beszerzett tűzifa mennyiségének igazolása érdekében e rendelkezés szerinti szállítójegyek) másolatát az elszámoláshoz csatolni kell.

Szén vásárlása esetében a pályázati kiírás nem tartalmaz az eladóra vonatkozóan olyan jellegű korlátozást, hogy kitől lehet a barnaköszén beszerezni, ezrét kereskedelmi forgalomban bárkitől lehet vásárolni, aki barnaköszén forgalmaz.

Amennyiben a meghatározott minőségi követelményeknek megfelelő tüzelőanyagot (tűzifa, illetve barnaköszén) az önkormányzat kedvezőbb áron tudja beszerezni, mint ami a pályázati kiírásban meg van határozva, akkor dönthet úgy, hogy a támogatott mennyiségnél többet is vásárolhat, ilyenkor azonban a szükséges önerő összegét nem csökkentheti, hanem a többletvásárláshoz mérten arányosan több önkormányzati önerőt is kell biztosítania.

Amennyiben az önkormányzat a tüzelőanyagot ÁFA körön kívüli eladótól szerzi be, úgy a támogatás felhasználása során kizárólag a nettó támogatási összeg vehető figyelembe.

A pályázati kiírás alapján a tűzifa, valamint a szén szállításából – ideértve a rászorulókhhoz való eljuttatást is – származó költségek a települési önkormányzatot terhelik.

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2020. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – rendeletben szabályozza akként, hogy

- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időkorúak járadékára, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy

- pénzbeli formában történő nyújtására – települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult előnyt élvezzen,
- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő család élvezzen előnyt, és
 - háztartásokként legfeljebb 5 m³ tűzifa vagy 10 q szén biztosítására kerüljön sor, valamint
 - vállalja, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A pályázatokat elektronikusan kell benyújtani. Az adatlap benyújtása elektronikus úton a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által üzemeltetett ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül, az erre a célra kialakított pályázati felületen történik. Az ebr42 rendszer által automatikusan generált nyilatkozat űrlapot – elektronikus aláírást követően – mind az ebr42 rendszerben, mind pedig a Magyar Államkincstár részére a MAKPER elnevezésű hivatali kapun keresztül meg kell küldeni. A nyilatkozat űrlap ebr42 rendszerbe történő visszatöltése és a MAKPER hivatali kapura történő megküldése együttesen jelenti a pályázat benyújtását. A nyilatkozat Kincstár MAKPER hivatali kapuján történő megküldésének határideje alapesetben legkésőbb 2020. augusztus 31. napja. A fenti határidő elmulasztása jogvesztő, a pályázatok papír alapú benyújtására nincs lehetőség, azokat kizárólag elektronikusan lehet benyújtani.

A pályázati kiírás értelmében a megvásárolt tüzelőanyagot a települési önkormányzatnak 2021. február 15. napjáig kell kiosztania a rászorulóknak részére.

A támogatás átvételét átvételi elismervény kiállításával kell igazolni 2 példányban, melyből egy példány az önkormányzatot, egy példány a támogatásban részesültet illet meg. Az átvételi elismervényben fel kell tüntetni a támogatásban részült nevét, a tüzelőanyag fajtáját, a tüzelőanyag mennyiségét, valamint átvétel idejét.

A támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb 2021. március 31. napjáig történhet meg, azaz az erdőgazdálkodó részére – a szén vásárlása esetén, akitől a szenet vásárolták – legkésőbb 2021. március 31. napjáig kell átutalni a megvásárolt tüzelőanyag árát. A fenti határidőt követően felhasznált támogatás összege jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül.

A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig, a pályázatok miniszterhez történő beérkezését követő 15 napon belül dönt, de legkésőbb 2020. szeptember 30. napjáig.

A miniszteri döntésről a nyertes pályázók elektronikus támogatói okiratban, a támogatásban nem részült pályázók pedig levélben a döntést követő 5 munkanapon belül értesülnek az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül. A pályázatokkal kapcsolatos döntések a www.kormany.hu honlapon is közzétételre kerülnek.

A pályázati döntéssel szemben jogorvoslatnak helye nincs, és kifogás benyújtására sincs lehetőség.

A miniszter a támogatói okiratok 10. pont szerinti elfogadását követő 5 munkanapon belül utalványozza a támogatást. A támogatást a Magyar Államkincstár az utalványozást követően soron kívül, előfinanszírozás keretében, egy összegben folyósítja az önkormányzat részére.

A támogatás felett az önkormányzat rendelkezik, és felelős annak jogszerű felhasználásért.

Az önkormányzat a támogatás felhasználásáról elkülönített, naprakész nyilvántartást vezet, a tárgyévve eső támogatásrész felhasználásról tárgyév december 31-ei fordulónappal, az éves költségvetési beszámoló keretében és rendre szerint számol el.

Az önkormányzat a támogatás felhasználásról 2021. április 15. napjáig az Igazgatóság felé a miniszter által kiadott adatlap szerint elektronikusan számol el az ebr42 rendszeren keresztül.

A kincstár a támogatás elszámolásáról 2021. május 22. napjáig elektronikus úton tájékoztatja a minisztert.

A települési önkormányzat által benyújtott elszámolás elfogadásáról, illetve visszafizetési kötelezettség megállapítása esetén a miniszter a kincstár útján, írásban tájékoztatja az érintett települési önkormányzatot.

Tekintettel arra, hogy Kelevíz Község Önkormányzat jelentős munkanélküliséggel sújtott település, nem kell önrészt vállalnia, csak a szociális célú tüzelőanyag szállításából – ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is – származó költségek terhelik. Az önkormányzat által igényelhető maximális mennyiség kemény lombos fafajta esetében 90 m³, lágy lombos fafajta esetében 135 m³, a barnaköszén esetében 270 q. Az előző évek tapasztalatai alapján a kemény lombos fafajta igénylését javaslom.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Kelevíz Község Önkormányzat Képviselő-testülete, a belügyminiszter által kihirdetett, a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet I.8. pont szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására pályázatot nyújt be, 90 m³ mennyiségű, kemény lombos szociális tűzifa igénylésére, melyhez a törvényi rendelkezések értelmében az önkormányzatnak önerőt nem kell biztosítania. A képviselő-testület vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér, valamint vállalja tüzelőanyag szállításából – ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is – származó költségeket is. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges iratok aláírására.

Felelős: Vargáné Balatincz Krisztina polgármester

Határidő: azonnal

Mesztegyő, 2020. augusztus 22.


Vargáné Balatincz Krisztina
polgármester

